



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте сотрудники полиции подозреваются в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении стажёра и оперуполномоченного отдела полиции УМВД России по г.Сургуту возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По данным следствия, сотрудники полиции присвоили изъятую в рамках расследования уголовного дела алкогольную продукцию и поместили в гаражный бокс, принадлежащий одному из подозреваемых. Кроме того, оперуполномоченный осуществил подмену изъятого в рамках расследования другого уголовного дела игрового оборудования и организовал его перемещение к местам первоначального размещения. В настоящее время проводятся следственные действия с целью установления всех обстоятельств произошедшего. По результатам проведения служебной проверки сотрудники полиции уволены по отрицательным мотивам за совершение проступка, порочащего честь сотрудника органов внутренних дел.

28 Октября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/806860>